

所谓撞色是指对比色搭配,包括强烈色配合或者补色配合。强烈色配合指两个相隔较远的颜色相配,如:黄色与紫色等,这种配色比较强烈;补色配合指两个相对的颜色相配,如:红与绿,黑与白等。今年的流行关键词,就是自信与活力,活出自己的个性,张扬自己的气魄,撞色成了许多设计师表达这一主题的不二选择。

穿衣撞色有讲究

撞色是去年极为流行的一大元素,今年春夏,虽然流行的颜色偏向于浅淡的水粉色和亮丽的糖果色,撞色,依然是设计师们最爱使用的手段。你会发现,在商场内新上市的裙装当中,撞色拼接的连衣裙,在很多品牌的新上市款式中占据着重要的位置。但是你的皮肤适合撞色吗?穿撞色,可是大有讲究哦!

“基础型”撞色比较好驾驭

选择撞色裙装的时候,一定要先试穿。有的颜色“撞”得很出彩,但是未必会适合你,千万不能看到颜色搭配得很不错就盲目购买了。

一般来说,基础型的撞色,比较适合于大众人群。比如,奶油色和黑色的撞色,波点黑和白色的撞色,浅粉和白色的撞色,此类撞色,大多数人都会适合。而色彩亮丽大胆的撞色,比如宝蓝色和桃红色的撞色,桃红色与鹅黄色的

撞色,这样色度鲜明的撞色,就一定要试试才知道。

弄清属于自己的“色调”是关键

其实,不管你选择怎样的撞色裙装,首先弄清楚自己的“色调”才是关键。你也许听说过,每个人的肤色适合的色彩,有暖色调和冷色调之分。就拿今年流行的颜色来说,暖色调的人适合最火的橘色和驼色、水蜜桃色,冷色调的人则适合糖果色、粉红和粉蓝。选择撞色的裙装时,可以根据自己的色调,来选择相应搭配的色彩。

如果你不知道自己是什么色调,可以试试造型师 KEVIN 老师的妙招:看看你的手腕内侧,如果皮肤白皙,血管明显的,则属于冷色调;反之,则属于暖色调;这样,你就可以用色调来选择适合自己的颜色啦!

(据《东南快报》)



罗莱家纺感恩回馈 推出婚庆床品推广季



晨报讯(记者 赵玮)“2012年,罗莱家纺迎来20华诞。为了展现中国家纺第一品牌的艺术底蕴与设计魅力,同时让更多消费者有机会亲身感受高端家纺用品给生活品质带来的革命性变化,我们店特举行婚庆床品推广季,感恩回馈广大消费者。”4月2日,在新世纪广场东区的罗莱家纺专卖店,销售经理王帅旭向记者介绍说。

王帅旭告诉记者,这次婚庆床品推广季专门针对准备结婚的人群,推出的婚庆床品喜庆、时尚,考虑到不同人群的需要,各种价位均有。

据介绍,此次罗莱家纺举办的婚庆床品推广季主打产品是名为“嫁衣”的床上用品十件套。由于今年是龙年,花型特别使用卷草纹样做出龙的感觉,金色的龙纹和红色的底色相得益彰,既高档又不落俗套。同时这套产品在细节上也很考究,大靠垫上有衍缝和绣花,工艺精致,点缀出恰到好处的浪漫和时尚,即便是小抱枕,上面也特别做了一个盖头的样子,还配了珠链和流苏,将婚床与精美的寝具完美搭配。



万宝路 2012 春夏男装从经典走向未来

晨报讯(记者 赵玮)“万宝路(MCS)2012春夏新款除了经典户外服装系列之外,更着重加强‘都会’风尚的男装、配件以及鞋款,给人耳目一新的感觉。新款服饰的设计更贴近都市生活,体现时尚和精致的风格。”4月3日,在位于我市淇滨区华夏南路三和金桥广场的永江名店,主管销售的冯经理说。

记者了解到,MCS2012春夏男装系列由世界第一大面料供应商提供的环保、多样化的面料为经典款式塑造了更多的可能性,例如将缎带及金属片镶在斜纹棉布上,或以缝线作点缀,就连百慕达短裤都被赋予都市风貌,使它能够在“登堂入室”走进工作间。

MCS春夏男装为男士们打开了时装的“随意门”——优雅绅士融入“on the road”的旅人随性不羁气质。城市中游离的男人,可以以休闲外套配 Polo 恤及 V 领毛衣;而牛仔及格子衬衫显然又再度回归,与双口袋的夹克同样极致适合在都市或是休闲时穿着。

MCS 品牌对于细节处理是非常细腻,纽扣和印花设计线条等都显示出品牌的精致工艺。其多样化的系列让男士们可以随心所欲地选择适合自己风格的服装,甚至是各式各样的配件如皮带、帽和鞋等。“优雅”一词在品牌的细心打造下,有了全新的演绎,让男士在任何地点、任何场合都流露出低调又有品位的都市休闲风尚。



永江名店 品质生活 尊享高贵

北京紫名都® 装饰

BEIJING ZIMINGDU DECORATION

绿春“装”

品味人生

专注为您打造时尚健康新生活
NATURAL DEMAND BEAUTIFUL LIFE

享受生活 就从享受紫名都服务开始

- 为顾客提供“时尚设计、品质材料、售后工程、一揽服务”
- 每一个细节都以人为本,选择出“舒适产品、舒适品质、舒适居住、舒适感觉”

合作品牌商家
Cooperation brand business

在以下品牌店面选购产品均可享受定价后再折扣
(详情店内咨询)

家装主材品牌:



正阳家居广场品牌:



五项豪礼 往外送

- 《一》工程折扣
- 《二》暖房好礼
- 《三》现金好礼
- 《四》装修送生态
- 《五》您买我送

全“程”品牌折扣, 尽享环保装修

咨询热线/0392-2163388/2183388
公司地址:鹤壁淇滨区华夏南路日报社一楼

(以上各品牌特价产品不享受低价后折扣)
活动时间:
2012年4月1日~4月15日